



6月6日在位于德国奥尔登堡的德国消费者保护和食品安全下萨克森州办公室拍摄的一盒芽苗菜,这盒芽苗菜产自该州比嫩比特尔的一家被疑是疫情传染源头的农场。
新华社/美联

德国国家疾病预防和控制机构10日确认,德国本土出产的芽苗菜是这一轮肠出血性大肠杆菌疫情源头。德国北威州消费者保护部当日称,首次在芽苗菜上查出造成肠出血性大肠杆菌感染疫情的O104:H4型大肠杆菌。确定“毒源”后,西红柿、黄瓜、生菜等蔬菜有望摘掉“生食禁令”的帽子。

德肠出血性大肠杆菌疫情 芽苗菜是元凶

锁定元凶芽苗菜

德国罗伯特·科赫研究所所长赖因哈德·布格尔10日在德国北部举行新闻发布会通报,尽管从下萨克森州一家农场抽检的芽苗菜没有检出肠出血性大肠杆菌菌株,但针对这次疫情暴发形式的流行病学调查已搜集到足够证据,得出芽苗菜系污染源头的结论。

“借助这种方式,从流行病学角度,可将疫情源头缩小至芽苗菜,”布格尔说,“就是它。”他告诉媒体记者,针对100多名在餐厅就餐后感染肠出血性大肠杆菌患者的流行病学调查显示,食用芽苗菜者出现出血性腹泻或其他肠出血性大肠杆菌感染症状的几率是常人的9倍。

芽苗菜是豆类、谷类、蔬菜类种子培育出可食用芽苗的统称。

首次检出芽苗菜带菌

德国北威州消费者保护部10

日宣布,在一家多人患病的家庭丢弃的芽苗菜上发现了造成肠出血性大肠杆菌疫情的O104:H4型大肠杆菌。芽苗菜来自被疑为本次流行传染源的下萨克森州一家农场。

自从德国暴发疫情以来,这是首次发现肠出血性大肠杆菌感染患者和带有致病菌的芽苗菜之间的直接联系。北威州当天发表新闻公报说,带菌芽苗菜是在该州莱茵-西格县一个家庭的垃圾桶里发现的,发现时芽苗菜包装已开。这个三口之家中有两人吃过芽苗菜,并于5月中旬感染肠出血性大肠杆菌。

芽苗菜产自下萨克森州比嫩比特尔的一家农场,它曾向汉堡、石荷州、梅前州、黑森州和下萨克森州等多个疫情较重的地区供应做凉拌色拉的绿豆芽等多种芽苗菜。

北威州消费者保护部部长雷梅尔说,新发现证实了官方关于慎吃芽苗菜的警告。

截至9日,本轮疫情致30人死亡。“重灾区”德国确认2808人染病,其中722人出现可能导致肾衰竭的严重并发症。世界卫生组织说,欧洲联盟内另外12个成员国共97人感染肠出血性大肠杆菌,美国出现3起病例。

解除生吃黄瓜禁令

德国联邦风险评估所所长安德烈亚斯·亨泽尔说,德国政府定于10日解除针对西红柿、黄瓜和生菜的生食禁令。

“针对西红柿、黄瓜和生菜的数千例检测结果均为阴性,”法新社援引一名不愿公开姓名的德国政府官员的话报道,“越来越多迹象显示,感染者关联下萨克森州一家芽苗菜农场。”

按这名官员的说法,尽管针对西红柿、黄瓜和生菜的生食禁令解除,豆芽等芽苗菜仍将遭禁。

综合新华社

大肠杆菌危机 蔓延至泰国

西班牙负责欧洲联盟事务的国务秘书迭戈·洛佩斯·加里多9日说,德国政府同意帮助西班牙蔬菜重塑市场形象。加里多说,双方谈妥的推广方式包括在德国一些国际食品展会中着重推出西班牙农产品,在德国经由广告大力宣传西班牙农产品。西班牙方面也会在西班牙

牙国内为德国农产品做宣传。

肠出血性大肠杆菌疫情当天继续在德国和欧洲蔓延。更为严重的是,这一趋势正向亚洲蔓延。泰国方面9日说,从欧洲进口的鳄梨中发现大肠杆菌,来源地尚不清楚,菌株暂时命名为O104。

泰国公共卫生部说,医药科学

部门正在检测这一大肠杆菌菌株是否与在欧洲肆虐的菌株相同,预计将花费3天至5天的时间。

泰国政府说,大肠杆菌种类不少,民众无需恐慌,仍可以正常食用新鲜水果和蔬菜,但应彻底清洗并煮熟后食用,以杀灭病菌。

蒋骥(新华社)

中国尚未发现大肠杆菌病例

针对国内是否发现肠出血性大肠杆菌病例的问题,卫生部新闻发言人邓海华10日在例行

新闻发布会上肯定地回答:“我国目前还没有发现这样的人。”
新华社

意大利:艺术和设计地殿堂、艺术类学生最适合留学的国家

北京华通国际教育文化服务中心 国际游学 [2005] 375号



高考后去意大利

公立大学免费留学

6月12日 (明天)

14:00—16:00

4006-365-710

中山路55号(管家桥)新华大厦33楼

主讲人: **乐海文**

(欧洲名校研发中心创始人)

从事欧洲游学近十年,精通意大利留学,对德国、法国、瑞士留学有着深刻的认识和独到的见解。擅长利用公立大学免学费、GPA要求低等学术特点为学生选择最适合的留学国家、专业,帮助数千名工薪家庭学生圆了留学梦,截止目前举办的意大利学生签证率100%无一例拒签。



现场仅50座!
请提前预约!

图兰朵计划

(Turandot Program)经过两年多的筹划,由意大利大学与研究部推出,针对艺术、音乐和设计专业,为中国学生提供在意大利艺术和音乐类院校学习的机会,此项目与马可波罗计划相呼应,申请的中国留学生高考成绩加艺术成绩达到360以上即可。

大学: 罗马美术学院, 米兰国立美术学院, 都灵威尔第音乐学院, 佩鲁贾音乐学院等70多所国立音乐美术学院;

专业: 声乐, 钢琴, 管弦乐器, 指挥, 作曲, 设计等专业

马可波罗计划

该项自由意大利大学校长联合会(即CIRUI)发起,旨在从2005年底起,意大利与中国之间的学术交流,巩固两国间业已存在的稳定关系。该计划为希望在意大利接受教育的中国学生提供为期6个月的“零起点”语言培训,以帮助中国学生顺利开始在意大利的深造。

大学: 米兰理工大学, 米兰大学, 罗马一大, 罗马二大, 都灵大学, 都灵理工大学, 那不勒斯大学, 佛罗伦萨大学, 博洛尼亚大学等55所国立大学。

专业: 农业、经济、管理、建筑、设计、工程、文学与哲学、法律、数学、自然科学、兽医、心理学、政治学、文物保护等。

马可波罗计划/图兰朵计划优势

- 1、签证率100%。
- 2、无需语言考试可申请学校。
- 3、和南京大学定点合作办理学生语言培训。
- 4、可进入意大利顶尖理工大学、综合类院校、美术学院、音乐学院。
- 5、公立大学教育免学费,毕业后的文凭证书世界公认。
- 6、申根签证免签访问24国。
- 7、生活费用指数最低,在意大利就读的留学生的生活费可以说是全欧洲最低的!每人每月仅需200-600欧元。
- 8、学习之余可打工,意大利法律规定,在意大利就读的外国留学生可以在学习之余每周打工20小时,节假日不限。
- 9、医疗福利水平高,在意大利就读的留学生只要参加学生医疗保险,便可以在全意大利免费享受医疗。

